

26 жовтня 2017 року відбулося перше, після тривалого сезону літніх відпусток, засідання секретаріату Рівненської обласної організації Національної спілки журналістів України.

Члени секретаріату, ретельно вивчивши пакети поданих документів, у присутності кандидатів прийняли в члени НСЖУ:

ПРОШИНА Анатолія Анатолійовича - начальника прес-центру оперативного командування "Захід", полковника;

ГРИЦАЯ Олексія Олеговича, фрілансера (м. Рівне);

ШУРКА Віталія Олександровича, фрілансера (м. Рівне).

Щиро вітаємо колег з такою знаменною подією у їх житті. Зичимо, аби членство в найбільшій творчій організації України додало їм впевненості у відстоюванні права громадян нашої держави на одержання найрізноманітнішої але достовірної інформації.

Секретаріат одногосно прийняв рішення про виключення із членів НСЖУ ОНИЩУКА Богдана Віталійовича (Костопільська первинна журналістська організація), НЕСТЕРУКА Григорія Олександровича та ДИКУН Ангеліну Ярославівну (обоє перебували на обліку в первинній організації при редакції Рівненської районної газети "Слово і Час"), СЕМЕНЮК Світлану Дмитрівну та МОМОТЮК Аллу Петрівну (обоє перебували на обліку в первинній організації при редакції Острозької районної газети "Життя і Слово") за порушення норм Статуту НСЖУ, а саме - за не сплату членських внесків та втрату зв'язків зі Спілкою.

На підставі поданої заяви секретаріат прийняв рішення про надання матеріальної допомоги члену НСЖУ, секретарю первинної організації при редакції Гоцанської районної газети "Рідний край" ЯНЧУК Надії Володимирівні. Цим же рішенням секретаріат звільнив Надія Янчук від сплати членських внесків терміном на один рік.

Члени секретаріату прийняли рішення про виготовлення та встановлення на фасаді будинку № 1 по вулиці Симона Петлюри у Рівному меморіальної дошки Володимире Никифоровичу ШИШКОВУ, котрий 26 років підряд (з 1980 по 2006) виконував обов'язки відповідального секретаря Рівненської обласної організації Національної спілки журналістів України, та обговорили питання, пов'язані з організацією передплати професійного видання "Журналіст України".